
Σάββατο Οκτώ και Κυριακή Εννέα Δεκεμβρίου 2018
στις 14:30 και στις 11:30 στο προσβάσιμο και φιλικό «Σύγχρονο Θέατρο»

«Πιο δυνατός κι από τον Σούπερμαν» 
από την ομάδα «Συντεχνία του γέλιου» σε σύμπραξη με την «Κίνηση Ανάπηρων Καλλιτεχνών»
Ξέφρενη κωμωδία του Άγγλου συγγραφέα Roy Kift.          

Ο Άρης είναι ένας πιτσιρικάς που κινείται με αμαξίδιο. Έχει μόλις μετακομίσει με την μητέρα του και την 
αδελφή του Ζήλη σε μια νέα περιοχή. Η εξερεύνησή της φέρνει τα δυο αδέλφια αντιμέτωπα με προβλήματα 
που έχει κάθε ανάπηρο άτομο στην καθημερινότητα.  Σύμμαχός τους, ο συνομήλικος Φάνης, με τον οποίο 
γνωρίζονται μέσα από μια παρεξήγηση άκρως ρεαλιστική και κωμική. Πώς όμως αντιμετωπίζεις τα εμπόδια 
και τις προκαταλήψεις; Γιατί ο κόσμος  φτιάχνεται για μία κατηγορία, ενώ υπάρχει τόση ποικιλία;  
Πρέπει να είμαστε πιο δυνατοί και από τον Σούπερμαν ή υπάρχει και άλλος τρόπος;  
Λέτε να γίνεται;  
Ποιος λέει ότι δεν γίνεται…

Παίζουν: 
Γιώργος Κατσής, Βασίλης Κουκαλάνι, Μαρία Μοσχούρη, Τάνια Παλαιολόγου, 
Μιχάλης Τιτόπουλος, Θοδωρής Σκυφτούλης.
Σκηνοθεσία/ Μεταφορά/διασκευή: Βασίλης Κουκαλάνι και Αντώνης Ρέλλας.
Μετάφραση: Φωτεινή Πίπη
Μουσική/Τραγούδια: Φοίβος Δεληβοριάς, Χατζηφραγκέτα 
και Γιώργος (Τζούλιο) Κατσής στο τραγούδι: «Σούπερμαν»
Σκηνικά/κοστούμια: Αριστοτέλης Καρανάνος, Αλεξάνδρα Σιάφκου
Επιμέλεια Κίνησης: Εριφύλη Στεφανίδου
Φωτισμός: Γιώργος Αγιανίτης

• Ταυτόχρονη Διερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα, Ενδογλωσσικοί Υπέρτιτλοι 
στα Ελληνικά, με στοιχεία που συμβάλλουν παράλληλα στην κατανόηση των ηχητικών 
σημάτων από Κ/κωφούς/ές και βαρήκοους/ες καθώς και Ακουστική Περιγραφή στα Ελληνικά 
για τυφλούς/ές και ανθρώπους με προβλήματα όρασης.
• Το πρόγραμμα διατίθεται δωρεάν σε μεγαλογράμματη σειρά, γραφή Braille και σε κώδικα QR 
για τυφλούς/ές και ανθρώπους με προβλήματα όρασης, ενώ φυσικά, οι σκύλοι οδηγοί τυφλών 
είναι ευπρόσδεκτοι με τους χειριστές/τριές τους.

Σύγχρονο Θέατρο Αθήνας (Ευμολπιδών 45 - Κεραμεικός) 
Τηλέφωνο Θεάτρου: 210 34 64 380

Με την αμέριστη συμπαράσταση της «Συντεχνίας του γέλιου» και του «Σύγχρονου θεάτρου», εξασφαλίστηκε η 
ανεμπόδιστη πρόσβαση στο δομημένο περιβάλλον με την δημιουργία ράμπας εισόδου, WC για κινητικά ανάπηρους/
ες θεατές/τριες, εξασφάλιση μόνιμων θέσεων για χρήστες/τριες αμαξιδίου, θέσεις θεατών/τριών με κινητικές 
βλάβες που δεν χρησιμοποιούν αμαξίδιο καθώς επίσης σχεδιάστηκε η ανεμπόδιστη οπτικοακουστική παρακολούθηση 
της παράστασης για όλες και όλους. Θέσεις Κωφών/βαρήκοων που χειρίζονται την Ελληνική Νοηματική Γλώσσα, 
θέσεις κωφών/βαρήκοων που χρησιμοποιούν τους Ενδογλωσσικούς Υπέρτιτλους, Θέσεις τυφλών και ανθρώπων με 
προβλήματα όρασης που θα κάνουν χρήση της υπηρεσίας ακουστικής περιγραφής AD (με ή χωρίς σκύλο οδηγών 
τυφλών). 

Τις ημέρες των παραστάσεων έχει εξασφαλιστεί στάθμευση για αναπηρικά αυτοκίνητα με μειωμένο αντίτιμο στο Gazi 
Parking: Τριπτολέμου 17, 11854 Αθήνα - Τηλ: 210 3210026, 6972 117800  

H προσβασιμότητα περιεχομένου φέρει την πιστοποίηση της «Κίνησης Ανάπηρων Καλλιτεχνών».
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Από τη θεωρητική διεκδίκηση του δικαιώματος 
ισότιμης συμμετοχής στην πρακτική εφαρμογή του 
στο κινηματογραφικό και θεατρικό περιεχόμενο.
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Με αφορμή τις Τρεις Δεκεμβρίου, Εθνική Ημέρα Αναπήρων, 
η Περιφέρεια Αττικής σε συνεργασία με την Κίνηση Ανάπηρων Καλλιτεχνών 
παρουσιάζει:
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